

2月14日开幕 为期3天

2022周商一体化成果展暨迎新春房展会来了

□见习记者 何晴

本报讯 2月14日,2022周商一体化成果展暨迎新春房展会将在商水县新时代文明实践广场(市民广场)拉开帷幕。据了解,此次展会由周口报业传媒集团和商水县人民政府共同主办,周口报业融媒体中心、强周文化传媒公司承办。

政府主导,多重购房福利引领方向。此次展会时间原定于2月11日至2月13日,应广大市民及参展商要求,

主办方慎重考虑后,决定将展会时间改为2月14日至2月16日,为元宵节增加喜庆气氛。目前已有数十家商水楼盘入驻,并针对商水县市场需求,推出年度楼盘,集中展示本地特色楼盘;各乡镇组织购房群众组团逛展会,推出特价房、精品房、稀缺房,为商水人民带来购房福利。同时,由商水县政府主办的特色农产品展销会将同时亮相。

各类展区惊喜亮相,“网红”主播空降现场。为方便市民前来看房、选房、

购房,现场除楼房展区外,还将设家装建材区、新能源汽车区、美食区等,让市民在“宜看宜选宜购”中完成购房目标。在欣赏完元宵节文艺节目展演后,前来参展的市民还有机会一睹百名“网红”主播的风采,体验直播售房、售农产品。

免费“玩转”整个会场,丰厚礼品等你拿。会展期间,市民可乘坐商水县城免费公交车直达展会现场,免费领取《商水县迎新春房展特刊》,展会还将为参展房企免费提供午餐;商水县豫

剧团大戏将在展会现场连唱3天;会展还设置了儿童游乐园,5000只风筝免费送,让市民在逛展会的同时,还能享受亲子时光。另有灯展及趣味猜灯谜活动,“逛房展庆元宵”摄影大赛等您参与,奖品丰厚,福利多多。

媒体全域、全程、全环节发力。周口报业传媒集团将派出多路文字记者、视频记者,利用图、文、视频等形式对此次活动进行全方位报道,并在开幕式当天进行全程直播。①5

川汇区增设核酸采样检测点

□记者 王艳

本报讯 为方便市民核酸采样检测,川汇区在车站、高速出入口等地增加了核酸采样点,为市民出行提供便捷服务。

2月8日,记者在周口北高速出入口、周口客运中心站看到,医务人员在核酸采样点正有序为有需要的市民进行咽拭子采集。

周口长城医院医护人员刘珊珊说:

“春节过后,周口很多居民要外出务工,核酸采样工作也随之繁重起来。为了方便市民核酸检测,我们在周口北高速出入口设立了核酸采样点,这样能更方便服务市民,解决核酸采集难的问题。”

陈州社区卫生服务中心医护人员胡青心说:“陈州社区卫生服务中心在周口客运中心站设核酸采样点,方便了群众,又加大了疫情防控力度。”③3

38个虎宝“闹”新春



周口市中医院产科医护人员制作小老虎造型的剪纸作品。

□记者 童晓霞
通讯员 黎倩平 刘忠蓓 文/图

“深呼吸,放松!”“加油,用力!”除夕夜,周口市中医院的产房里,助产士衡秋丽正在帮助一位产妇自然分娩。

在她不停引导和鼓励下,伴随着一声啼哭,孩子顺利出生。衡秋丽熟练地处理着脐带,对产妇说:“哭声好洪亮,很漂亮的虎宝宝,恭喜你!”“真是太感谢啦!”刚刚升级为妈妈的产妇连声道谢,目光却盯着孩子。已经陪伴产妇5个多小时的衡秋丽,脸上也露出欣慰的笑容。

这是衡秋丽连续5年在春节期间迎接新生宝宝。她告诉记者,因为生育政策放开,今年春节期间产妇增多,此时产房里面还有5位待产的孕妈妈。问及节日值班的感受,她说:“我们只是尽力做好本职工作,没有什么节假日之分,我最大的心愿就是母子平安!”

为了让孕产妇及家属消除焦虑,春节前夕,周口市中医院产科的医护人员利用闲暇时间把护士站、病房装扮了一番。医护人员还通过赠送小老虎造型的剪纸作品、虎宝宝手办、虎娃娃玩偶,营造出情意满满的别样年味。

大年初一大早,产科主任王莉就与值班的医护人员一起给住院的产妇拜年,并为她们送去水果。每一个虎宝出生后,医护人员把他们的脚印印到精心制作的虎年贺卡上送给他们。

接下来的几天,这里的医护人员如往常一样,守护每个新生命的到来。产房里不断传来医护人员鼓励产妇的加油声和新生儿的啼哭声。这是属于产科医护人员的独特“乐曲”。

截至2月6日,伴随着响亮的啼哭声,38个虎宝在这里出生。周口市中医院产科也开启了新一年的工作。②10

郸城县: “车载发热门诊”进驻第一医健集团



2月8日,由河南省政府财政投资,省卫健委统一配置的“核酸快检+智能化CT+智能移动云服务平台”一体化医疗车,进驻郸城县医共体第一医健集团总医院县人民医院。

据了解,“车载发热门诊”同时部署CT系统和核酸检测实验室,并采用了“两室、两区、三通道”的零院感布局设计,可有效预防交叉感染和病毒扩散,保障医患安全。

“车载发热门诊”投入使用后,将成为郸城县疫情防控的先锋利器,可随时覆盖到筛查检测能力薄弱的偏远地区,带动优势医疗资源下沉,全面提升该县新冠肺炎疫情防控工作能力。①5

记者 徐松 通讯员 崔宏博 摄

周口市中医院: 开设日间门诊应对节后就诊高峰

□记者 童晓霞 通讯员 黎倩平

本报讯 2月7日是春节长假后的第一个工作日,周口市中医院门急诊及住院患者数量骤增。为应对节后就诊高峰,周口市中医院进行了科学调度、周密部署,完善预检分诊、门急诊就诊、住院治疗等重点环节,在做好新冠肺炎疫情防控工作的同时,全力保障患者在高峰期间顺利就诊,有效满足人民群众医疗服务需求。

周口市中医院开设日间门诊,早上7点30分,门诊医生开始坐诊服务,中午不休息,方便患者就诊;药房、检验科、超声科、心电图室等医技科室全员上岗,24小时值班;服务窗口全部开放,减少患者等待时间;行政后勤科室除留一人值班外,其余人员全部到门诊支援,合理疏导群众就诊,有效保持一米间距,帮助打印检测报告、预约诊疗、预约检查等,提升患者满意度。③2

新春走基层